

Izbor najboljih i najperspektivnijih skijaša, trenera i djelatnika za natjecateljsku 2020./2021. godinu

Nažalost zbog toga što na Natječaj nije bilo prijedloga neće se za 2021. godinu dodijeliti Nagrada za životno djelo.

Odluka Izvršnog odbora SSPGŽ sa 14. elektronske sjednice održane od 18. do 21.6.2021. godine

I SKIJAŠKO TRČANJE

Najbolji skijaš trkač: MARKO SKENDER /TSK Ravnogorac/

Na Svjetskom seniorskom prvenstvu u Obersdorfu u Njemačkoj osvojio je 24. mjesto u natjecanju tim sprinta zajedno u timu sa Krešimirom Crnkovićem i 67. mjesto u sprintu. U sprintu na Svjetskom juniorskom prvenstvu u Voukattiju u Finskoj osvojio je odlično 30. mjesto. Na natjecanjima Balkan kupa u Ravnoj Gori osvojio je dva puta 4. mjesto na 10 km klasičnim načinom trčanja i u sprintu na 1,3 km slobodno, dok je 5. mjesto osvojio na Zlatiboru u Srbiji na 10 km klasično. 2. mjesto osvojio je na FIS juniorskom natjecanju u Seefeldu u Austriji na 10 km klasično. Prvak je Hrvatske u apsolutnoj kategoriji u klasici i sprintu te u kategoriji mlađih seniora.

Najbolja skijašica trkačica: GABRIJELA SKENDER /TSK Ravnogorac/

Gabrijela Skender je na međunarodnim FIS natjecanjima Balkan kupa u ravnoj Gori osvojila dva puta 10. mjesta na 5 km klasično i sprintu na 1,3 km slobodno. Prvakinja je Republike Hrvatske u utrci sprinta i u natjecanju slobodnim načinom trčanja u seniorskoj kategoriji, dok je i najbolja kod slobodnog načina trčanja te brončana u utrci sprinta u apsolutnoj kategoriji žena. U klasičnim natjecanju prvenstva RH je viceprvakinja u konkurenciji seniorki i četvrta u apsolutnoj kategoriji žena. Uvjerljiva je pobjednica u ukupnom poretku Hrvatskog pokala za natjecateljsku 2020./2021. godinu u apsolutnoj kategoriji kod žena te u kategoriji seniorki.

Najperspektivniji mladi skijaš trkač: BORIS ŠTEFANČIĆ /SK Goranin/

Rođen je 2008. godine. Pobjednik je prvenstva RH u slobodnom načinu trčanju u konkurenciji kadeta. Viceprvak je Hrvatske u sprintu u konkurenciji kadeta. Pobjednik je Hrvatskog pokala u kategoriji kadeta.

Najperspektivnija mlada skijašica trkačica: PAOLA ŽIVANOVIĆ (SK Goranin)

Rođena je 2008. godine. Pobjednica je prvenstva RH u slobodnom načinu trčanju u konkurenciji kadetkinja. Pobjednica je ukupnog poretka Hrvatskog pokala u kategoriji kadetkinja. Osvojila je 4. mjesto na prvenstvu RH u sprintu u konkurenciji kadetkinja.

II ALPSKO SKIJANJE

Najbolja alpinka: LEONA POPOVIĆ /SK Rijeka/

Leona Popović je osvojila odlično 21. i 25. mjesto na Svjetskom prvenstvu u Cortini di Ampezzo u Italiji u slalomu i veleslalomu. Na Svjetskom kupu osvojila ukupno 36. mjesto sa 34 boda koja je osvojila čak u pet navrata sa najboljim plasmanom na 18. mjestu u slalomu u Leviju u Finskoj. I na Europa cupu gdje je nastupila 4 puta osvojila je bodove bez zapaženijih rezultata. Svojim rezultatima potvrdila svoj reprezentativni status za sezonu 2021/2022.

Najperspektivnija mlada alpinka: ANTONIJA PETRINIĆ /SK Rijeka /

Antonija Petrinić je rođena 2006. godine. Protekle sezone je osvojila 3. mjesto u ukupnom poretku Croski pokalu u konkurenciji starijih kadetkinja. Najbolje rezultate ostvarila je osvajanjem prvog mjesta na utrci Memorijala Zdenka Mahmeta na Kupresu u BiH dana

8.3.2021. u konkurenciji starijih kadetkinja u disciplini veleslaloma te također u utrci veleslaloma osvajanjem 3. mjesta dana 7.3.2021. na Kupu Medveščak također u Kupresu BiH.

III SNOWBOARD

Najbolji i najperspektivniji mladi snowborder: MARO ŠAIN /SBK Ri-fun/

Mauro Šoić je rođen 2005. godine i ima petnaest godina. Na FIS natjecanjima na Platku u disciplini big air osvojio je 3. mjesto, na Kopaoniku u Srbiji u disciplini slopestyle osvojio je 6., 9. i 18. mjesto te 10., 12. i 22. mjesto u disciplini big air.

Najbolja snowborderica: LEA JUGOVAC /SBK Ri-fun

Lea Jugovac svojim nastupima na Svjetskim kupovima i Svjetskom prvenstvu koja su ujedno i kvalifikacijska natjecanja za ZOI 2022. trenutno na 26. mjestu od ukupno 30 koji idu na Olimpijadu.

Istaknutiji rezultati u sezoni:

Svjetsko prvenstvo, Slopestyle, Aspen 25. mjesto

Svjetsko prvenstvo, Big Air, Aspen 22. mjesto

Svjetski kup, Slopestyle, Laax 25. mjesto

Svjetski kup, Slopestyle, Aspen 26. mjesto

Svjetski kup, Slopestyle, Corvatsch 23. mjesto

Europen cup – Courvats SUI slopestyle 13. mjesto

- Kopaonik SRB big air 7. mjesto

- Gotchen GER big air 8. mjesto

Platak FIS 24. i 26.1.2021. dva puta 1. mjesto big air

Platak FIS 25. i 27.1.2021. dva puta 1. mjesto slopestyle

Bjelašnica FIS 29. i 31.1. dva puta 1. mjesto big air

Bjelašnica BiH FIS 30.1. i 1.2.2021. dva puta 1. mjesto slopestyle

Od strane HSS-a proglašena je za najuspješniju snowbordericu u Hrvatskoj za natjecateljsku 2020./2021. godinu.

Najperspektivnija mlada snowborderica: CVITA KORDIĆ LUKANOVIĆ (SBK Ri-fun)

Rođena je 2007. godine.

Platak FIS 24. i 26.1.2021. 3. i 2. mjesto big air

Platak FIS 25. i 27.1.2021. dva puta 3. mjesto slopestyle

Bjelašnica FIS 29. i 31.1. dva puta 4. mjesto big air

Bjelašnica BiH FIS 30.1. i 1.2.2021. 4. i 3. mjesto slopestyle

IV SKIJAŠKO ROLANJE

Najbolji ski roleraš: KREŠIMIR CRNKOVIĆ /TSK Budućnost/

Pobjednik je međunarodnog FIS natjecanja u Oroslavlju u brdskoj utrci. Treći je u ukupnom poretku Ljetnog kupa na ski rolerima u apsolutnoj kategoriji, dok je u ukupnom poretku seniorske kategorije zauzeo 2. mjesto. Prvak je Hrvatske na brdskoj utrci i brončani u sprintu na ski rolerima u konkurenciji seniora.

Najbolja ski rolerašica: NIKA BLAŽENIĆ /SK Goranin/

Nika Blaženić je pobjednica međunarodnog FIS natjecanja u Oroslavlju u brdskoj utrci. Viceprvakinja je u ukupnom poretku Ljetnog kupa u apsolutnoj i pobjednica u seniorskoj konkurenciji kod žena. Prvakinja je Hrvatske u brdskoj i kružnoj utrci u kategoriji apsolutno i seniorki.

Najperspektivniji mladi ski roleraš: MATIJA LEGOVIĆ /TSK Budućnost/

Matija Legović je rođen 2005. godine. Na međunarodnom FIS natjecanju u Oroslavlju osvojio 2. mjesto u seniorskoj konkurenciji na 10 km slobodno. Ukupni je pobjednik Ljetnog kupa na

ski rolerima u kategoriji mlađih juniora. Prvak je Hrvatske u brdskoj utrci, viceprvak u kružnoj utrci i u sprintu u kategoriji mlađih juniora.

Najperspektivnija mlada ski rolerašica: EMA SOBOL /SK Goranin/

Ema Sobol rođena je 2007. godine. Dvostruka je prvakinja Hrvatske u kružnoj i brdskoj utrci, dok je u sprintu bila brončana. Uvjerljiva je pobjednica Ljetnog kupa na ski rolerima u konkurenciji kadetkinja.

V Najbolji skijaški trener: DRAGAN NAGLIĆ /SK Goranin/

Višegodišnji je predsjednik i trener u SK „Goranin“ iz Delnica. U natjecateljskoj 2020./2021. godini bio je najbolji klub u ukupnom poretku Hrvatskog pokala i Ljetnog kupa na ski rolerima. SK Goranin je klub sa najvećim brojem osvojenih medalja na natjecanjima u Hrvatskoj, a i najmasovniji je klub po broju registriranih natjecatelja i natjecateljki u Hrvatskoj. Zahvaljujući prvenstveno Draganu Nagliću kao predsjedniku i voditelju natjecanja klub je na Vrbovskoj poljani u ovim specifičnim uvjetima pandemije izazvane koronavirusom Covid 19 na sebe preuzeo kompletnu tehničku organizaciju natjecanja dijela PRH i Hrvatskog pokala za natjecateljsku 2020./2021. godinu, a čime se na kraju možemo pohvaliti da je u pogledu organizacije natjecanja sezona uspješno odrađena.

VI Najbolji skijaški djelatnik: ZORAN SKENDER /TSK Ravnogorac/

Idejni je začetnik međunarodnog natjecanja Continental-Balkan kupa Ravna Gora koji je po šesti put organiziran, a po prvi puta na homoligiranim stazama u Ravnoj Gori. Sve te godine je i voditelj tog uspješno organiziranog međunarodnog natjecanja. Glavni je trener u TSK Ravnogorac iz Ravna Gore koji je zahvaljujući njegovom trenerskom radu i treniranju najuspješniji klubu Hrvatskoj po osvojenim medaljama te najbolji klub u poretku Cicibanskog kupa za natjecateljsku 2020./2021. godinu. Dugogodišnji je trener A reprezentacije Hrvatske u nordijskom trčanju (od 2002.–glavni trener reprezentacija). Sudionik je 5 Zimskih Olimpijskih igara (Salt Lake City 2002, Torino 2006, Vancouver 2010, Sochi 2014 i Pyonegchang 2018.), mnoštva Svjetskih prvenstava, Svjetskih juniorskih prvenstava, Svjetskih kupova. U natjecateljskoj 2020./2021. godini bio je trener B reprezentativaca Marka Skendera i Jakova Hladike.

VII Posebno priznanje za skijaškog djelatnika: MARIO ŠTIMAC (SK Goranin)

Direktor je u SK Goranin koji je u natjecateljskoj 2020./2021. godini bio je najbolji klub u ukupnom poretku Hrvatskog pokala i Ljetnog kupa na ski rolerima. SK Goranin ima i najveći broj osvojenih medalja na natjecanjima u Hrvatskoj, a i najmasovniji je klub po broju registriranih natjecatelja i natjecateljki u Hrvatskoj. Zahvaljujući Mariju Štimcu klub je na Vrbovskoj poljani u ovim specifičnim uvjetima pandemije izazvane koronavirusom Covid 19 kao voditelju staza uspješno izvršio tehničku organizaciju natjecanja dijela PRH i svih natjecanja Hrvatskog pokala za natjecateljsku 2020./2021. godinu, a čime se na kraju sezona uspjela uspješno odraditi. Također je SK Goranin zahvaljujući Mariju Štimcu kao voditelju staza uspješno tehnički organizirao i dva natjecanja za Ljetni i cicibanski kup na ski rolerima, od kojih je jedno bilo za prvenstvo RH.

U Delnicama, 11.6.2021.god.

Predsjednik:
Denis Štimac, dipl.ing.šum.